



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 21996-3/2011.

**J a v a s l a t**  
**a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatója 2010. évi prémiumfeladatainak értékelésére és a**  
**2011. évi prémiumfeladatainak kiírására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatát a Közgyűlés a 11/2010. (I.26.) Öh. sz. határozatával fogadta el.

A VGÜ Kft. ügyvezető igazgatójának 2010. évi prémiumfeladatait a Közgyűlés a 63/2010. (IV.27.) Öh. számú határozattal kiírta.

A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére a kitűzött éves külön juttatás összege a havi személyi alapbérének háromszorosa.

A javadalmazási szabályzat szerint a felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével a prémiumfeladat teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor, illetve a prémium kiírását az üzleti terv elfogadásakor a Közgyűlés határozza meg.

**I. 2010. évi prémiumfeladatok értékelése**

A társaság elkészítette beszámolóját a 2010. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett elfogadásra.

A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2010. évi üzleti terv teljesítése.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2010. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg.

- 1. A Vgü Kft. kezelésében lévő gondozott (díszterek, kiemelt, I. és II. kategóriába tartozó) zöldterületekre vonatkozó nyilvántartáshoz, valamint fakataszter készítéshez szükséges felmérési munkarészek készítése (fűvel borított és virágos terület nagysága; fa, cserje darabszáma, mérete, fajtája, állapota; sövény fajtája, hossza, állapota), annak papír alapú térképen való feltüntetése.*

*Határidő: 2010. december 31.*

*Kifizethető: a prémium mértékének 50%-a*

A dokumentáció a prémiumfeladat kiírásnak megfelelő részletezettséggel elkészült, 2010. december 19-én az önkormányzatnak átadásra került. A dokumentáció 178 területi tagoltságban, választókerületenkénti és kategóriánkénti részletezettséggel, helyrajzi szám szerint, beazonosíthatóan készült. A dokumentáció mind manuális (táblázatos és térképi megjelenítéssel), mind digitális (autocad-dwg) formában is rögzítve lett, mely alkalmas a város digitális alaptérképének kiegészítésére.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a prémium mértékének 50%-át kifizetésre javaslom.

2. *A Vgü Kft. és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. között létrejött 2010. évi együttműködési megállapodás alapján a közcélú, valamint közérdekű foglalkoztatás megvalósítása.*

Határidő: 2010. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30%-a

A VGÜ Kft. és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. között létrejött együttműködési megállapodás alapján a VGÜ Kft. 90 fő folyamatos éves foglalkoztatását vállalta előre egyeztetett ütemterv alapján. Éves szinten – a fluktuáció hatására – mintegy 118 fő irányítását és a kapcsolódó szükséges dologi kiadásokat biztosították. Az átirányított munkaerő kizárólag a városüzemeltetést szolgáló feladatokban vett részt. Kiemelt figyelemmel és létszámmal tettek eleget a tavaszi tisztasági és lomtalanítási akció elvárásainak, melyben átlag 65 fő vett részt. Kiemelt létszámot és szállítási szervezést igénylő feladatuk egyike az őszi lomb összegyűjtése, zöldfelületek átgerelyezése, melyhez mintegy 55 főt vettek igénybe. A temetők kiegészítő munkáiban átlag 24 fő közmunkást foglalkoztattak. A társaság a Nonprofit Kft-vel szoros napi kapcsolatot alakított ki, ezért rugalmasan tudtak létszámot fogadni. Az együttműködés eredményeként a korábbi évekhez viszonyítva hatékonyabb foglalkoztatási évet zártak.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a prémium mértékének 30 %-át kifizetésre javaslom.

3. *A hulladéklerakón az ENER-G Power Natural Kft. beruházásában megvalósítandó biogáz üzem kivitelezésének, üzembe helyezésének támogatása, az önkormányzattal kötött megállapodásban foglaltak elősegítése.*

Határidő: 2010. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 20%-a

A biogáz üzem kivitelezésének és az Önkormányzattal kötött szerződésben foglaltak elősegítése érdekében a VGÜ Kft. és az ENER-G Kft. között kölcsönös együttműködési kapcsolat alakult ki, mely folyamatos napi feladategyeztetésben valósult meg. A biogáz üzem létesítése feltételül szabott környezetvédelmi hatósági előírásoknak való megfelelés tekintetében a társaság módosította a KTVF:8629/2005. évi IPPC engedélyben előírt feladatok határidejét úgy, hogy kellő idő álljon rendelkezésre az üzem megépítésére. A társaság a vállalt kötelezettségeinek megfelelően folyamatosan végezte a telep biogáz képződését és bezárását biztosító két ütemű rekultivációját. Az ENER-G Kft. kérésének megfelelően szűkítették a csurgalékvíz puffertároló területét, valamint biztosították a gyűjtő vezetékek akadálymentes elhelyezését, és annak kézi, illetve gépi földmunkáit. A társaság

segítséget nyújtott a tervezgetésekhez, illetve az energia átvételt előkészítő tárgyalásokban.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a prémium mértékének 20%-át kifizetésre javaslom.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött prémiumfeladatok 100%-ban megvalósultak, teljesítést kizáró tényező nem merült fel.

A felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

### **II. 2011. évi prémiumfeladatok kiírása**

A társaság ügyvezető igazgatója részére az 1. számú mellékletben javasolt prémiumfeladatok kiírásánál a 2011. évi üzleti terv célkitűzéseit, annak városfejlesztési összefüggéseit, illetve a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, a felügyelőbizottság javaslatait vettem figyelembe.

A 2011. évi prémiumfeladatok teljesítése esetén a kifizetés feltétele a 2011. évi üzleti terv teljesítése.

A felügyelőbizottság véleménye a 2011. évi prémiumfeladatok kiírására vonatkozóan az előterjesztéshez csatolásra került.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

#### **Határozati javaslat:**

1./ Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelt a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatója, Bodnár Benedek részére kitűzött 2010. évi prémiumfeladatok végrehajtását. A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 100%-ban valósultak meg, így a prémium 100%-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2./ Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatója, Bodnár Benedek részére 2011. évre az 1. számú melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2011. április 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

**VGÜ Kft**  
**ügyvezető igazgatója 2011. évi prémiumfeladatai**

- I. A Közgyűlés a Vgü Kft. ügyvezető igazgatójának 2011. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:
1. A Kft. 2011. évi üzleti tervének 9. sz. mellékletében a költségtakarékosság érdekében elfogadott Intézkedési terv végrehajtása.  
Határidő: 2011. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 40%-a
  2. A fizető várakozási övezetek és várakozóhelyek bővítésével kapcsolatos feladatok végrehajtása a Közgyűlés 8/2011. (II.17.) Ör. sz. rendeletében meghatározottakkal szinkronban.  
Határidő: 2011. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 40%-a
  3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 242/2007. (XII.19.) Öh. sz. határozatával elfogadott Salgótarján Megyei Jogú Város Környezetvédelmi programjának felülvizsgálata és karbantartása.  
Határidő: 2011. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 20%-a
- II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2011. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató – a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.  
Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2011. évi üzleti terv teljesítése.

Szám: 11 / 2011.

**VÉLEMÉNYEZÉS**  
**2010. évi prémiumfizetési javaslatról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A társaság Felügyelő Bizottsága 2011. április 12-ei ülésén megtárgyalta a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatójának, gazdasági igazgatóhelyettesének, városüzemeltetési igazgatóhelyettesének és vállalkozási igazgatóhelyettesének 2010. évi célfeladatainak teljesítését, elfogadja és javasolja a 100%-os prémium kifizetését.

**9/2011. FB Határozat**

Salgótarján, 2011. április 13.



/Dobos Csaba/  
elnök

Szám: 12 / 2011.

**VÉLEMÉNYEZÉS**  
**a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatójának 2011. évi prémiumfeladatairól**

**Tisztelt Közgyűlés!**

*A társaság Felügyelő Bizottsága 2011. április 12-ei ülésén megtárgyalta a VGÜ Kft. ügyvezető igazgatójának 2011. évi prémiumfeladatainak tervezetét.*

*A Felügyelő Bizottság egyhangúlag elfogadta Bodnár Benedek ügyvezető igazgató 2011. évi prémiumfeladatainak tervezetét.*

**10/2011. FB Határozat**

Salgótarján, 2011. április 13.



*/Dobos Csaba/  
elnök*